
 

FIGYELEM! GYAKORLAT! FIGYELEM! 

 
Lakossági tájékoztató 

 

 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

2011. november 21-én országos értesítési és törzsvezetési, valamint 

országos lakossági riasztó és tájékoztató gyakorlattal egybekötött országos 

polgári védelmi mozgósítási gyakorlatot szervez.  

A gyakorlat három, egymással összefüggő részből áll: 

 Az első részben országos értesítési és törzsvezetési gyakorlat keretében 

ellenőrzés, gyakorlás céljából értesítés kerül elrendelésre a központi, területi, helyi 

hivatásos katasztrófavédelmi szervek és a hivatásos tűzoltóságok állománya részére és 

egy beállított helyzet alapján törzsvezetési gyakorlatot hajtanak végre. 

 A második részben az országos lakossági riasztó és tájékoztató gyakorlat 

keretében a hivatásos katasztrófavédelmi szerv közérdekű közleményei közzétételének 

gyakorlása a közérdekű és a jelentős befolyásoló erejű, megyei szinten a helyi 

médiaszolgáltatók bevonásával. 

 A harmadik részben országos polgári védelmi mozgósítási gyakorlat keretében 

mozgósításra kerülnek a polgári védelmi kötelezettség alapján létrehozott 

gyorsreagálású szervezetek. A mozgósított erők egy része működésbe 

hozza a lakossági riasztó szirénákat Debrecenben, Hajdúszoboszlón, 

Berettyóújfalun, Püspökladányban, Hajdúböszörményben, Hajdúnánáson, 

Balmazújvárosban, a másik része felkészítésben részesül.  

 A gyakorlat ideje alatt a Magyar Vöröskereszttel együttműködve a 18 – 60 

közötti lakosság részére önkéntes véradást szervezünk Debrecenben és 

Hajdúnánáson. A jelentkezők hozzák magukkal személyi igazolványukat, 

lakcímkártyájukat és eredeti TAJ kártyájukat.  

  

 A fiktív katasztrófahelyzet beállítása mellett 

Magyarországon óvintézkedések bevezetésére nem kerül sor. A 

lakosság körében ne okozzon pánikot, ha megszólal a sziréna. A nem mozgósított 

lakosságnak a médiákon keresztül leadott közlemények figyelmes meghallgatásán és 

az önkéntes véradáson történő részvételen kívül nincs más teendője. 

 

 A feladat fontosságára való tekintettel kérem a lakosság megértését és fegyelmezett 

hozzáállását.  
 
                           Kovács Ferenc tű.ezredes sk. 
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